



Вступне слово головного редактора

Шановні читачі Українського педагогічного журналу!

2016 рік є особливим для української педагогічної громадськості та колективу Інституту педагогіки НАПН України. Цього року ми святкуватимемо 90-річчя нашої науково-дослідної установи. З часу свого заснування в 1926 році Інститут педагогіки НАПН України здійснює вагомий внесок у розвиток вітчизняної педагогічної науки, створює науково-методичне забезпечення загальної середньої освіти.

Європейський вибір нашого суспільства поставив перед системою освіти України та науковим колективом Інституту педагогіки нові важливі завдання. Одним з них є створення наукового та навчально-методичного забезпечення, необхідного для модернізації системи загальної середньої освіти України, її успішного входження до європейського і світового культурного та науково-освітнього простору.

Знаменно, що святкування 90-річчя Інституту педагогіки збігається зі ще однією важливою подією. Президент нашої держави Петро Порошенко оголосив 2016 рік Роком англійської мови в Україні.

Англійська мова – це мова міжнародного спілкування, «латина» сучасного світу. Англійською мовою опубліковано і щоденно оприлюднюється величезний обсяг важливої наукової та освітньої інформації. Вільне володіння англійською мовою відкриває громадянам України нові можливості спілкування з людьми з інших країн світу, полегшує соціальну, економічну, політичну й культурну співпрацю з іноземцями, відкриває доступ до скарбниць сучасної світової науки та культури. Складно перебільшити важливість і необхідність володіння англійською мовою вченими-педагогами, загалом освітянами України, адже це є передумовою їх успішної діяльності заради інтеграції України до світового освітнього простору.

Розвиток вітчизняних теоретико-методичних засад і методичного забезпечення навчання іноземних мов – один з пріоритетних напрямів діяльності Інституту педагогіки НАПН України. В Інституті педагогіки плідно працює відділ навчання іноземних мов, наукові співробітники якого є авторами підручників, методичних і навчально-методичних видань для загальноосвітніх навчальних закладів України. Науковці відділу беруть активну участь у реалізації наукових і освітніх заходів, пов'язаних з проведенням Року англійської мови в Україні, популяризацією вивчення її в загальноосвітніх навчальних закладах.

Колектив наукових співробітників Інституту педагогіки НАПН України активно долучається до реформування системи загальної середньої освіти нашої держави, розроблення й упровадження компетентісно зорієнтованого науково-методичного та навчально-методичного забезпечення сучасної шкільної освіти. Діяльність наукових співробітників Інституту педагогіки гідно відображена в матеріалах, презентованих у цьому номері журналу.

Переконаний, що результати наукових досліджень вчених Інституту педагогіки НАПН України та інших науковців, вміщені в Українському педагогічному журналі, зацікавлять освітянську спільноту нашої держави, сприятимуть подальшому розвитку педагогічної науки й загальної середньої освіти в Україні.

Олег Топузов,

Заслужений діяч науки і техніки України,

доктор педагогічних наук, професор,

директор Інституту педагогіки НАПН України